B

C())G.nacrb LWymens — Région de C.h'ou*ﬁﬂl’,
Konus lNpecnasb — Arrondissement de Preslav

323

Bpoft Cemetno ﬂonomeuue-_.gtat clvil ;’
"fhb HA JAMuUaATa OTh B“Poua'no"‘“ﬁ
Aty pcbra BLIpacTs e
ppLIeHH g
Nombre e
‘ des personnes Hewenenn ene A
B&ehkqus age R HY Ospontbnn Paspegenu Hat.-npasocnanin Moxamepa
: res M : g
ariés Veufs Divorcés Gr.-orthodoxes Mahométans
= L
o o et | s H
SRR RS tEIEARS EIRAR RS AR e |
? 1) E % [|lo8| = % o8 £ 3 i i ks = Al 3,1:
23 AT R I (S TR 2| vasllbs
e 9 = ; [ & | = ]g i: e ; g = e 26 30|~ 56| 1 4
o= (e Y R RS ety e S S e G e | 3
- . i | el e ; e e : : — | == 30 25 55 2 1
26 Ell ' Cird | = o 24 23" 4zl 2 8 || 10 £ i Vi g o g . :
. - =1 = 28 53 1 3
50—54 119 | 126 | 245 4 1
| | 1 s| 1o| 105( 25| 4| 19f 23| 1| 1| 2| m| us| 226 8 1
; ‘ |
55 23 190 a2 — 1| ) 5
%58 | ] 22 150 371 1 3 Al = = li= 20 14 34 3 4
56 12 12 24 ] — 1 11 10 o ] P 2 2 \
leg* s |l 2 — | = = 10 12 2 2 =
57 i | S 14 i i 21 |2 4 1 oy [ P T o R L R (R 16 6 |
58 15 13| 28 B N , | | 16 SO N ;s
‘ : 1 ‘ 1 14 10 24| — ]| S
o 2 e a 5 ]Ol[ 57 4 — | = = 13 13 l 26 2 s
A Bl ; , o e = i | -
55—59 84 74| s8] 3 2 5| 79| 60 1% 13| 2| 12 14 - [3 } & :
i i i i === 75 68| 143 9 5
| el [ e " ?1
60 22 3[;- I o2 E = cl SRR (R TR 18 27 45 4 3
61 10 12 | = - 10 10 220f —| 2 2| e = 9 12 21 1 -
62 208t 7| | bl S0 55 LSS DR = P 16 | 1 eifl o] SN 1
63 14 1l 2] E 1l LRI e 14 1 25| — =
64 16 41 w0} e heh 15, [ 2| s | 3 N (RS 16 21 3| = 3
60—64 82 94l 176 ‘ = 76| 74| 150| 6} 20 26 ) — | — | — 73 87 | 160 9 7
i i ! | !
65 2| 18 45 =l s e R e R I 1 e 24| sl el AR 4
66 5 13| 18 - — I - b 0l | S 5 Gl == 5. {98 Gl = = =
67 16 Joull - 2601 =) =i 157 [l w81 | 5281 | g 2l d === 16| 10 6| — - -
68 19 121 - 31 — = = 15 off 25| 4 2 BHIF—" | = 18RS 29 1 1 2
. 69 12 1| R o et B 12 7| e PSS ) | e il e e i e 11 9}l 2011 1 2
65—69 80 63| 143 P i il 1 (] A=l el = == 74 61| 135 6 2 8
| |
| |
1 1 1 £
35 Lo e 17 13]| 30| 1 7 8|l —|—1|— 18 20 8| — -
PR (R B S 11 7 18| 2 2l = = — 12 9 21 1 -
0 = o 11 4 15| — 5 Gl = |F="l"= 11 9 20 = —
) e e 4 2 6|82 all 6| —=|—-1— 6 6 12| — =
2 . 1 1 7 o1k e | e 1 o | = 10 16 26 1 1
1720| — 1 1ilEeus0iliat ss! Eatas]| B o 2SR BS4E 1B = li = 57 60 | 117 2 3
107 || e [ R 9 GllE ] R e e R e '
o | il e 7 Al LS e = | — i
Jea s e | TRl 8 e | e e e = R o
o e e e 5 1 (5] 2 il 1 | ] i
10 o = — 3 3 6 2 2 41 - | - =
a0t w2 il | E o e T 01| Bt ao S 1| S e
13 8 — — ) 2 5 2 6 8 ¥ o X7
4 ¥ B e == 2| -- 2 A VR s | )
11 = 22 — 4 3 7/ — 4 4 e T =
S Imiat Sl b SRR SR 2 [esst e —Hli—
o S TS R e PO\T SR e | el 0 T el o B
o

4‘“!"






